Service-Handbuch OD C/P/M - 99

OD 12.20 Rechtsanschlag RA

-Right hand closing door / Ouverture & droite / Abertura a la derecha 143

er0F900.

peifect magid

KD /25.02.2000 Art.- Nr.: 7006404a OD12.20 RA = 99



Service-Handbuch OD C/P/M - 99

OD 12.20 Rechtsanschlag RA

Right hand closing door / Quverture a droite / Abertura a la derecha

213

Pos | Art.Nr. Beschreibung Description Désignation Explicacion:
1 GO0 50 16 |Flachdichbung @10x@E18x2 B1 _55 MO |Flat seal @1 0 Gia B - B5, G Joint plat E0x01 022 B - BS, HE Junta plana @ @1 83 BT - BS MG
2 6003055 | Dichtring Heirtluftheizung Flat seal corvecton heating Joint torigue pour themmoplongsur Junta térica para calefaccién de airs
calisnte
2 SO0 70 46 Martagesalz Rohihezkiopsr Aesembly set for ubularheating elemnent JLot de mortage rsdiateur bibulaire Ju=go de montajs de rediador ubular
4 S0050 20 |Abdeckung f Garraumleuchte Cover for oven lamp Bride pour &clairags encerte Cubisrta de lLF del homa
] 5005021 |Flachdichtung & S8x70 fur Flat seal & 99x70 for aven lamp Joint plet © 55 % 70 pour édairage Junta plana @ 59 « 70 para Uz del
Garraumlsuchts enceinte dz cuissan fomao
B S005022  |Glasschelbe Garraumleuchte (Caran)  |Glass cover for oven lamp Vers de pratection pour &clarage Cristal protectar de luz del homo
enceinte de cuissan
7 GO0 5013 |O-Ring 58 6x533 C-Ring 59 515,33 Jaink torique 55 615,23 Junta térica 59 635 33
5] S00 5016 |Fassung mit engaschr Gluhbime 25 WY | Socket waith bub 258 Ciouille avec ampaule 254 Jacalo con bomebilla 254
] E005062 JO-Ring &2 EPDM, schwars CLRINg _ Joint torgue Junta terica
10 2000027 |Einsprtztel HUDJOD Injection nozzle Filling of steam Gicteur alimentation génératzur de Elemento de inyeccidn de llenado del
densratar vapeUr gdensrador de vapar
il 2006033 |Mekleitung OD 1220 (bei Bedarf Cable steeve OD12.20 (shorten if Conduit by-pass 001220 [reccourcr, si|Cable de madcién OD12.20 (acortarg
KUz en ) NECESSAr] Nécessaire Si a5 necesario]
14 5001057 |Doppelmagnetentil-Untertell Double soleneid valve-body Fartie inferieure électrovanng double Parte infarior de vk ula magnética
doble
15 5001074 |Druckteder fur Magnetve rtil-Spule Spring for solencid valve-solenoid Ressort a pression pour bobine Rasorte para bobing de valvula
Electrovanne rmagrética
16 5001086 | Spule fiur idagnety et Salenold for salenoid valve Hobine pour électrovanne Bobina de valvula electromagnética
17 60050715 |O-Ring 7. Flanschtauchheiz kormer CHRing farimmersion heating element  [Joint torigue pour themmoplongaur Junta toérica para calefactién de airg
caliente
il B0 50 74 JHugslhahn Ball valve Hobinet 8 boisseal sphangue Grifo esfénco
1 7002071 [Brauseschlauch 2,50 m Shower Nose 2 .20 m Flaxitle pour douchstte 220 m Mangugra de ducha 220 m
2 G600 5005 |Handbrause Handshower Ciouchette Ducha ds mano
2 G600 5006  |Brausekopf Shower head Arrasoir Cabezal rociador
22 3007004  |Handbrauseset komplett O0 12.20 (2, 20)|Handshowear set complete for 12.20 it complet douchette 12,20 (2,20m)  |Juego completa da ducha QD12 20
m) (2,20 m) (2,20m)
23 3004023  |Randelmutier Md DINABE A2 Frured nut for condenser casing Ecrou malets M4 pour habillage Tuerca moletzada M4 para cubista del
condenseur condensador
24 BO05069  |O-Ring 59,655 33 fir Kondensator C-Ring 59 Bx5 33 for condenser Jairt tangue 55 x5, 33 pourcondenseur|Junta térica 58 8x5 33 para
cond dor
25 5005056 |Flachdichborg Flat seal Joint plat Junta plana
268 2000022 |MelrohrQOD Galge pine O Té du condut O Tubao de medician OO
AT GO0 G076  |Winkel Schlauchanschiul mit Dichtung JPIsstic slbow Coude an plastigus Codo de plastico
25 800 50 57 | Flachdichiung Seal for plastic albow Jaint pour coude 2n plastious Junta para codo de plasticn
29 2000026  |Einspniztsil Kondensstor Injection nozzle condensar Gideur pour condenseur Elemento de inysccion para
Condensador
30 B005048 |Membrantille @=60 Mermbrane socket bush @=A0 Joint de cheming e & = 60 Manguito de membrana & = 60
31 GO0 0068  |Wentilatonad V24400 % 115 Fan wheel 400 % 115 Rous & aubes duventlatsurd00 % 115 |Ruec ladaordnl« 115
32 600 21 00 | Schrelkerschiul Ansaugblzch Quick connector for suction panel Fermeture rapide pour gnlle de Cietre répido para chapa de aspiracian
protection
33 GO0 5074 |Dichtungsschelbe @ =45 Silikenoummi, |Seal & =344 for steam gererstor drain Hague d'étanchaité écrou de vidangs Junta @ =45 para tomille de purga de
Ablaischraube HUD 101 cap Rl generateur de vapeur R 144 (G =45) generador de vapor B 14"
24 GO0 A0 31 Dampferzeuger Ablakschraube R1 %" Jstesm generator drein cap BT W Ecrou de vidange géngrateur de v RV | Tomillo de purga de vaponzador B 194"
is] GO0 S0 24 Ablaufsied Lrain sieve Tamis Tamiz de salids
36 5002061 [KTM Dichiungssat Sealset CTC Gamiture da joints pour sonds & cosur |uue oo oo juntas para sondat. central
37 E004046 |Fincohlag-Stelliun Adjustable fool Fied raglabls Pig raguliable
a 28077 85* |Einschlag-Stelfurt SCH QD Adjustable pedestal with screwed lange Fizd réglable pour version manre avec Fie regulable para version de barco con
plate formaing version plague & bride pour la serege placa de brida a sormillar
38 60021 01 |Schamier Rechzanschlag aben Set P4 Hing e rght Lpper Chamiére awerture & droite en haut Bisagra de pusta, abertura ala derecha,
amita
39 20041 34 | Schamicrplatte TOre oben Standoerate P11 |Uppar hinge bracket floor units Cintre de chamiérs haut mocéle surpied  |Plancha de bisagra de puerta, amiba,
aparato estacionano
40 6002103 | Scharmisr Rechtsanschlag urten Stand Set {Hinge fght lower Chamigre oweriue 4 dite en bas Bisagra de pusrta, abertura ala derecha,
P abajo
4 20041 33 |Schamierplatte TUre unten Standgerate P1|Lower hinge bracket floor units Cintre de chamiers bas modéle surpied Plancha de bisagr de puerta, abgo,
aparato estacionano
42 7001020 | Turdichiung O0HUD 1220 Hygienic door gasket D012 20 Joint de porte Q01220 Junta de puerts 0012 20
45 600 20 53 | Drehhebalverschiul rechts Dioor | ateh right Foignae béguille ouverturs & draita Empuriadura para abertura 2 |3 derachal
46 6002056 |Abdeckksppe fir Drenhebelverschlui  JPIsstic plug for door latch Chape pour poignée bedguille Chaps para empufigdurs
47 GO0 2043 |Befestigungssat £ Drehhebelverschlul Fiking set for door |atch Jeu de fization pour poignge béqlille Jue oo de fijgcion para empufiacdura
48 BO0 2045 |Hunststoffeinsatz P11 RA Plastic inset for door catch nght Coussinet incling en pastigue ouverture |Elements de plastico inzlinade, sbertura
& droite 2 la derecha
449 GO0 2083 JHiohen P11 rechis Dinor catch noht Valst de porte ouverture & droite Gozne de puerta abertura a la derscha
30 500 2047 [Montaoesate §. Kloben links Fixing set for door catch Jeu de fixation pour valet de porte Jug oo de figcion parg gazne
51 6008286 |Frontiolie F1 CDF rot Front laminste piece CDOF grey-red Mambirane ODF grisfouge FPangl plastico fontal D0DP gris-rojo
51 G600 9294 |Frontfolie Odmagic graufrot Front laminate pece OOM orey-red hembrans OOM gris-rouge Fanel plastico frontal DD gris—rojo
52 GO0 3010 |Hrebel OD Hnob DD Selecteur 0D Selector 0D
a3 5008108 | Dichtscheibe £ Fotiachse Seal Bague d'étanchéits Anillo de junta
54 GO0 3023 [Hnebsel Wk Fonob bk Selecteur MM Selector MEMN
35 50090385 | Drehpeti £ Steusmung 2030 IRG Potentiometer Fotenticméte Faotencdmetro
565 003008 JAbleitfeder t Steusrd ekimnik Conductar clip Circlin de mise & la tere Dianvadar de puesta a tismra
a7 5003046 | Gluhoime Bulb for key back lighting Téemoin lumineuy touche Lz de fondo de teclas
35 5009085 |Taclerkappe gelb Push button cap velow Capuchon touche jaune Capuchdn de tacla amarilla
29 S00 40 24 |Flagelmutter M4 Wing nut b4 Ecrou & aileties M4 Tuerca de marposa M4
a0 S0049082  |Federkrnebel - Zeit 2—stufig Sonng loaded knob kith confinuaus op Ressort du sélacteur avec pos Botan con resore, con pos, pemanente
permanente
g1 50048083 |Federkrnebel — Temperartur 1 —stufig | Sonng loaded knob without continuous ap. JRessot du sélecteur sans pos Botdn con reserte sin posicidn pemmansnte
permansntes
g2 5009109 |RAM = Batterie f. SteLereleldronilk RN 8l RAN B R A 8k
63 GO0 5054 |Scheibe fir Uhmmontage Silicon washer for timer Rondelle en silicone 10x4 (2 parbaul ) |&randsla de silicona 10x4 (2x por
pemaol
£ 50049043 | IR SenderdEmpiancer OD madic/Handy |00 magic eye - infrared module Emetteurrécenteurinfrarouge O0- Emisorrceptar de inframajo 00 magic

KD /25.02.2000

Art.- Nr.: 7006404a

OD12.20 RA > 99



Service-Handbuch OD C/P/IM - 99

OD 12.20 Rechtsanschlag RA

Right hand closing door / Quverture & droite / Abertura a la derecha

3/3

hacic
65 6002280  |Frontfolie P1CDC rot Frant laminate pisce O0OC grey-red tembrane ODC gris-rouge Plastco frontal QDT gris-rojo
B8 8009048  |Distanzhilse Spacar (Electronic mounting) Entretoise [mortage commande Manguito distanciador (montaje de
Slectrorigus) mzndo glectrinico)
&7 2002042 |authangung f Handbrauss F1 Hand shawer holder Porte douchette Saparte de ducha de mana
58 BOOS0 79 |Dichiungssatz f Drehstrommotor Set of seals for motor spindle clased Gamiture de joints pour arbre moteur  |Jusgo de juntas de husille del mator
[moteur fermé) (motor cemado |
G4 008050 |Mortagesatz f. Drehstrommotor Fixing sef tor 3-phase AC-motar closed | Jeu de fixation pour moteur tnphasé Juegn de fjacién de motor tifasico
geschlossen fenmé cerrado
70 Happe filr geschlossenen Mator Cap frr motor closad Chape moteur fam# Tapa para motor cerrada
Al GO0 2080 | Stopfbuchsenverschraubung Kein Stuting biush small FPetit presse stolpe Fequefio prensass topas can |unta
72 2006010 |Wagendichtung 15 dick Taflon seal for trolley CAle joint Téflon pour chariot Junta de tefion para camo
T3 7001039 |Wagendichiung E-Form 2x0,8 m Fitting trolley seal |E-seal 2x0,8 m) (per |Joint en e pour charot 2208 m (au Juntz de forma en E 20,8 m parz camo
[Meterwars | metra) metre) [par metros)
74 5001017 IMortagessts T Garraumihlar Acoessonas for ovarn proba Lchaped  |Accassoires paur sonds denceinte pliselAccesornos para sensor delhamo en L
75 T004020 |Silikonkleber E 43 Silicon glue E 43 Caolle silicone E432 Colade silicona E 43
fils) 7001041 Fenstemahmendichiung Silikon Yiindawe seal innerblack Joint inferieur de fenétre HUD npir Junta deventana
iT GO0 8032  Dappelglasscheibe 550 x B15 Double dass pane 550 % 615 Witre double vitrdge 550 % 6515 Cristal dobls 550 % B15
TE J001042  |Fensterdichiung aufien 2425 m Viindow saal cuter 2x2 5 m (permetra] | Joint de fendtre extériaur 2x2 5 misu  |Junts deventana extenor 2x2 5 m (por
[Meterware | medre ) metros |
78 5006001 |Abdeckkapps M10 mit Filter Cap 410 with filter Chape M10 avec flire Tapa W10 con fltro
80" 500 20 257 [Tarfastctallar Docr stop Eiation de porte Fllador de puerts
a1 2004033 | Sicherungshlech far Attachmert clasp forwater tray Patte d'amét pour bac récolteur c2au Chapa de sujecidn para bandeja ds
Was ceraulfanowanis recodida de goleo
82 3004022 |Hutmutter M4 Clorme nut hid Ecrou bargne hid Tuerca de sombrerste hd
a3 2004051 \Was serauffanowanne Wilater tray Bac récolteur d'eau EBandeja de recogicda de goteo
4 200 80168 |Einfehrkel fir Beschickungswagen Guide Tefion Cale d'anfoumement Téflon Ui de cuna de tefon
a5 2002040 |Transportsicherung OD 12,20 Transportation latch for QD 12,20 Secunta fransport chanot O0D 12.20 Sequro de transporte parz camo OD
12.20
fils) 22006 54 | Gaif fur Beschickungswag en gescivw rip for trolley Froignes pour chariof IMEndo parg carm
7 B00 4086  |Bockrolls W2A Fixad roller for trolley Roulatts fice chariot aier |nox Rueda fijs dg caimo
8 33034 56 |Lenkrolle Hordenwagen Swivel fortrolley Raulette pivatante chanot aler inox Rueda pivotants de camo
g sogoa? | Dichbungssatr fr Crehertommaotor ODC Set of seals for maotor spindle open Gamture dejoints pour arbre moteur Jueto de juntas de fusillo del motor, para
[mateur ouvert) mctor abierto
"= nur bel Schiffsausfohrung = 54/ anly modals with marne version = 34 Juniguement pour version marine = 54/ s0lo para version da bamco = 34

KD /25.02.2000

Art.- Nr.: 7006404a

oD

1220 RA > 99




